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1.příklad     Černý na tahu (pš 3/239) 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+k+( 
7+-+-+-zpp' 
6p+-vlN+-+& 
5+-+p+-sn-% 
4-+r+-+-wq$ 
3zP-+QzP-+P# 
2-vL-+-zPP+" 
1+-+-+RmK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

3.příklad     Bílý na tahu (pš x002) 
XABCDEFGHY 
8r+-tr-+k+( 
7+-wq-+pzpp' 
6-+-+-+-+& 
5zpp+RzP-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+pzP-wQ-+-# 
2-zP-+-zPPzP" 
1+-+R+-mK-! 
xabcdefghy 

? 
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2.příklad     Černý na tahu (pš x232) 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-tr( 
7zpkwq-+-zpp' 
6-+-+p+-+& 
5+PwQ-+p+-% 
4P+-tr-sn-+$ 
3vL-+-+-+-# 
2-+-+-zPPzP" 
1tR-+-+RmK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

4.příklad     Černý na tahu (pš 2/103) 
XABCDEFGHY 
8-+ktr-+-tr( 
7zppzpq+pzpp' 
6-+-vl-+-+& 
5+-+l+-+-% 
4-+-zP-+-+$ 
3+-zP-+-+-# 
2PzPQ+-zPPzP" 
1tRNvL-+RmK-! 
xabcdefghy 

? 
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druhá strana ze dvou 

Uvedené pozice si postavte na šachovnici. 

V žádné pozici nejsou žádné maty ani útoky. 

Pouze vyberte tah, který se vám nejvíc líbí. 

 

Pozice asi vznikla ze zahájení: ....................... 
XABCDEFGHY 
8r+lwqk+ntr( 
7zppzp-+pzpp' 
6-+nzp-+-+& 
5+-vl-zp-+-% 
4-+L+P+-+$ 
3+-sNP+N+-# 
2PzPP+-zPPzP" 
1tR-vLQmK-+R! 
xabcdefghy 

Doporučíte ČERNÉMU: 

a) 5...a6 

b) 5...Jf6 

c) 5...f5 

 

Proč? .............................................. 

 

 

Pozice asi vznikla ze zahájení: ....................... 
XABCDEFGHY 
8r+lwqkvl-tr( 
7+pzpp+pzpp' 
6p+n+-sn-+& 
5+-+-zp-+-% 
4L+-+P+-+$ 
3+-+-+N+-# 
2PzPPzP-zPPzP" 
1tRNvLQmK-+R! 
xabcdefghy 

Doporučíte BÍLÉMU: 

a) 5.De2 

b) 5.Jc3 

c) 5.0-0 

 

Proč? .............................................. 

!!! 1.úkol: u každého diagramu vyberte 

ze tří nabízených tahů ten, který se vám 

nejvíc líbí, a napište proč !!! 

!!! 2.úkol: nad každý diagram napište, 

z jakého zahájení asi pozice vznikla !!! 

 

 

Pozice asi vznikla ze zahájení: ....................... 
XABCDEFGHY 
8rsnlwqk+-tr( 
7zppzp-vlpzpp' 
6-+-zp-sn-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+L+Pzp-+$ 
3+-+-+N+-# 
2PzPPzP-+PzP" 
1tRNvLQ+RmK-! 
xabcdefghy 

Doporučíte BÍLÉMU: 

a) 6.Jg5 

b) 6.d4 

c) 6.Jc3 

 

Proč? .............................................. 

 

 

Pozice asi vznikla ze zahájení: ....................... 
XABCDEFGHY 
8r+lwqkvl-tr( 
7zppzpp+pzpp' 
6-+n+-sn-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-sNP+-+$ 
3+-sN-+-+-# 
2PzPP+-zPPzP" 
1tR-vLQmKL+R! 
xabcdefghy 

Doporučíte ČERNÉMU: 

a) 5...Sb4 

b) 5...d6 

c) 5...Jxd4 

 

Proč? .............................................. 


